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Algebra 1
Segundo Cuatrimestre - Segundo parcial - 3/12/2019

Ejercicio 1 Hallar todos lod primos p € N tales que

p | 197*! 4 45%-1 | o)

Ejercicio 2 Sea
(\/3-_ 3i)49q+2
-14+v38i
Hallar los posibles restos de la divisién de ¢ por 6, sabiendo que 2 es un ntmero real negativo.

i

Ejercicio 3 Probar que
2019

> (wk +5%) = 2Re(w®) 4+ 1
k=0

para cada 1w £ Gy priwaitiva, -

Ejercicio 4 Sea w e Gy una raiz novena primitiva de la unidad. Probar que w + W es raiz de f
X3 —3X + 1. Luego, factorizar f en C[X].

Ejercicio 5 Hallar f ¢ Q[X] de grado minimo que cumpla las siguientes condiciones simultaneamen-
te:

* todas las raices en C de X5 — X4 — 4 x3 4+ 4X? + 4X — 4 son raices de f.
= f tiene una raiz compleja multiple de argumento %w.
* f es ménico y f(0) = 2.

Para el polinomio f hallado, dar su factorizacién en polinomios irreducibles en CIX,R(X] y Q[X].

Colocar nombre, apellido y LU en cada hoja entregada.
Complete esta hoja con sus datos y entréguela con el resto del exzamen.
Justifigue apropiadamente todas sus respuestas.
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